

MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATE

Certificate no.: C673465

Initial certification date: 05 December 2024

Valid:

05 December 2024 - 04 December 2027

This is to certify that the management system of

ABK-Qviller AS

Brynsengfaret 6, 0667 Oslo, Norway

and the sites as mentioned in the appendix accompanying this certificate

has been found to conform to the Environmental Management System standard:

ISO 14001:2015

This certificate is valid for the following scope:

Purchasing, product selection, sales, logistics, distribution and technical support of products related to heat- and airconditioning of buildings as well as drilling in the ground.

Place and date: Høvik, 05 December 2024



For the issuing office: DNV - Business Assurance Veritasveien 1, 1363 Høvik, Norway

Jøran Laukholm Management Representative





Certificate no.: C673465 Place and date: Høvik, 05 December 2024

Appendix to Certificate

ABK-Qviller AS

Locations included in the certification are as follows:

Site Name	Site Address	Site Scope
ABK-Qviller AS	Brynsengfaret 6, 0667 Oslo, Norway	Purchasing, product selection, sales, logistics, distribution and technical support of products related to heat- and airconditioning of buildings as well as ground drilling.
ABK-Qviller AS - Main Warehouse	Snipetjernveien 3, 1405 Langhus, Norway	Logistics and distribution of products related to heat- and air-conditioning of buildings as well as ground drilling.
ABK-Qviller AS - Construction department	Alf Bjerckes Vei 14, 0582 Oslo, Norway	Purchasing, product selection, sales, logistics, distribution and technical support of products related to heat- and airconditioning of buildings as well as ground drilling.

